

Petrom garantează furnizarea de păcură către CET-uri

- ▶ Petrom este pregătit să furnizeze aproximativ 70.000-75.000 tone de păcură pentru CET-uri, până la sfârșitul lunii ianuarie
- ▶ Furnizarea de păcură către CET-uri se va face în mod responsabil și transparent
- ▶ Încheierea contractelor este prevăzută să aibă loc în cursul acestei săptămâni

Petrom, cel mai mare producător de țiței și gaze din Europa de Sud – Est, poartă discuții în vederea furnizării de păcură către CET-uri. Pe baza listei de priorități prezentate de către comitetul pentru situații de urgență, Petrom este în discuții cu ElectroCentrale București, ElectroCentrale Constanța, CET Galați, Termoelectrica, Termoficare Pitești, Regia Autonomă pentru Activități Nucleare și Dalkia Ploiești.

Mariana Gheorghe, CEO Petrom: „Declararea situației de urgență optimizează achiziția de combustibili alternativi, care altfel ar fi urmat procedura de licitații, în sensul reducerii timpului de contractare. Suntem în discuții cu mai multe societăți pentru livrarea de păcură, iar acestea se derulează în mod transparent și responsabil. Practic, avem în vedere fie extinderea contractelor pe care le avem cu unele dintre aceste societăți, prin creșterea cantităților pe care urmează să le furnizăm, fie încheierea de noi contracte. Condițiile contractuale sunt conforme cu practica internațională, respectiv formula de preț este bazată pe cotațiile internaționale ale păcurei și respectă principiile comerciale, ca și contractele anterioare. În a doua parte a anului trecut prețul la păcură a scăzut semnificativ, pentru ca de la începutul acestui an să aibă o tendință ascendentă”.

Petrom este pregătită să furnizeze circa 70.000-75.000 de tone de păcură, până la sfârșitul lunii ianuarie și aceeași cantitate în februarie.

Discuțiile cu reprezentanții societăților interesate să achiziționeze păcura de la Petrom sunt în plină desfășurare și se estimează că încheierea contractelor ar putea avea loc până la sfârșitul săptămânii. Petrom este în relații contractuale cu parte din societățile menționate, contracte ce au fost încheiate pe baza câștigării de licitații.

Petrom este unul dintre cei mai importanți producători de păcură din România. În 2007 producția de păcură a Petrom a fost de 737.000 tone.

În 2008, cererea de păcură din România a fost estimată la circa 480.000 tone, iar cota de piață a Petrom a fost de circa 50%.

Detalii de contact

Sorana Baci,
Dezvoltare Corporativă și Relația cu Investitorii
Tel: 0040-372-429 082, Fax: 0040-372-868544
e-mail: investor.relations.petrom@petrom.com